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-------------------------------------------------------------------------- 

 

 علامت اختصاری طلا چیست و نقطه ذوب و جوش و عدد اتمی آنرا بنویسید؟(1

 

 

کدامیک در کارگاههای طلا (فرق بین طلای متفرقه و طلای آب شده را توضیح دهید؟ ومصرف 2
 سازی بیشتر است؟

 

 

 (در ترازوهای دیجیتال مثقال و قیراط با کدام حروف نمایش داده می شود؟3

 

 

 

را طلا و جواهر سازان از طلای خالص برای ساخت زیورآلات استفاده نمی کنندسه مورد که (4
 ؟بنویسید

 

 

 

 چکار کرد و چرا؟ (اگر طلایی دارای مینا کاری باشد در موقع ذوب باید5

 

 

 ( در زیر هر عکس نام زنجیررا بنویسید؟41

  



 

 

            

     

 نام زنجیر................................     زنجیر.........................                      نام 

       

 

 نام زنجیر...........         زنجیر.....................نام           نام زنجیر......................

 

 

 

 

 

عیار را  11گرم طلای  1تومان باشد قیمت  444444(اگر قیمت یک مثقال طلای خالص 42
 محاسبه کنید؟

 



 

 

 

 

 045اگر عیار طلای سوم  ، 134طلایگرم  45و  054 طلای گرم164(سه قلم طلا داریم 43

 می باشد؟ 054وزنی می باشد ضمن اینکه کل عیار ما  بقیه طلای ما دارای چهباشد 

 

 

 

 

داریم چقدر از روی آن برداریم و بجای آن شمش بگذاریم تا  513گرم طلای  155( مقدار 44
 شود؟ 054عیار ما 

 

 

 

 

 برسد؟ 14اضافه کنیم تا به عیار 054گرم نقره چقدر به آن  2گرم مس  و 5(45

 

 

 

 عیار هم ارز است؟ 11عیار با چند گرم طلای  14گرم طلای  24(مقدار46

 

40)g 644/33  چند مثقال است؟ 

 

 

عیار  14دلار باشد قیمت یک گرم طلای  1544اگر قیمت هر انس طلا دربازار بورس لندن ( 41
تومان را محاسبه کنید؟)قیمت هر دلار در ایران  24444عیار و یک سکه کامل با برتری  11و

 تومان( 3444

 



 

 

 

 

 

و یک عدد ربع سکه و یک عدد  پهلوی5شامل یک عددکه  55/12به وزن گردنبندی مشتری (44
با مزد  عیار 11 النگو 52/33عوض کند با  می خواهد عیارکه 14 گردنبندسکه مریمی و مابقی 

 تومان لطفا تفاوت آنرا حساب کنید؟ 44444تومان و نرخ طلای  0444

 

 

 

 

 4عدد سکه و 5و  134سوت  طلای  654گرم و 12و 045نخود طلای  16مثقال و  5( 54
چقدر گرم نقره با هم ذوب شوند عیار نهایی  14گرم مس و  14نخود طلای شمش و  13مثقال و 

 می شود؟

 

 

 

 تبدیل کرده و بار آنرا حساب کنید؟ 14اونس طلای شمش را به عیار  3( 51

 

 

 

بقیه طلای ما دارای چه عیار و چه وزنی  134گرم  33و  054گرم  05(سه قلم طلا داریم 52
 می باشد؟ 054می باشد ضمن اینکه کل عیار ما 

 

 

 

آن برداریم و بجای آن شمش بگذاریم تا  داریم چقدر از روی 513گرم طلای  214( مقدار 53
 شود؟ 054عیار ما 

 



 

 

 

 

اضافه کنیم تا به عیار  644چقدر طلای  444گرم طلای  12و  105گرم طلای 63(مقدار 54
 برسد؟  133

 

 

 

 

 عیار هم ارز است؟ 11عیار با چند گرم طلای  14گرم طلای 23(مقدار55

 

 

 

 

 گرم 1عیار و 11تومان قیمت یک مثقال طلای  3444دلار و دلار  1354( با قیمت هر انس 56

 مثقال طلای شمش و یک عدد سکه حساب کنید؟1عیار و 11طلای 
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